Canguro 2023 — Pequeiios — 5to grado

CADA PREGUNTA TIENE UNA SOLA RESPUESTA CORRECTA. MARCALA ENCERRANDO LA LETRA EN UN REDONDEL.
NO SE DESCUENTA PUNTAJE POR RESPUESTAS INCORRECTAS.

NO SE PUEDEN CONSULTAR LIBROS NI APUNTES.

NO SE PUEDE USAR CALCULADORA.

APELLIDO. ... NOMBRES. ...t
NUmerode DNI.....ooooiii i,

TUESCUELAL. ... e
LOCALIDAD......cccciviiiiiiiiinnne. PROVINCIA.......ooiiiiiie

Las preguntas del 1 al 8 valen 3 puntos cada una.

1. ¢ Cuantos circulos hay en la figura? ee
(A)5 (B) 6 €7 (D)8 (E)9

2. La figura muestra 5 cubos vistos desde el frente.
¢ Como se ven desde arriba?
DT oW o N o) BN o N

3. Cada recipiente de la figura contiene cuatro bolillas que tienen un nimero escrito. ¢En cual
recipiente la suma de los nimeros es la mayor?

w) (€8
) (&
(A) (B) % ¢ ©)

4. Utilizando seis de las piezas del cuadrado, Bea hizo un
canguro. ¢Cudl es la pieza que no utiliz6?

A A G W (c:)’ (D)< (E)‘

5. Mi barco tiene més de un circulo y tiene dos tridngulos mas que cuadrados. ¢ Cual es mi
barco?

6. Esta es la torta de cumpleafios de mi abuelo. Cada vela larga representa
10 aflos y cada vela corta 1 afio. ;Cuél es la edad de mi abuelo?

(A)65 (B)66 (C)76 (D) 77 (E) 78




7. Pablo puso 10 autos en su pista de juguete. ¢ Cuantos autos estan en el tinel?

(A)5 (B) 6 €))7 (D)8 (E)9

8. Simén conduce su auto desde X hasta Y. En cada cruce se detiene y

luego continda por el mismo camino. En total, ¢cuantas veces se detiene X
en un cruce? ¥
(A) 11 (B) 12 (C) 13 (D) 14 (E) 15

Las preguntas del 9 al 16 valen 4 puntos cada una.

9. En el parque hay 5 arboles. Un castor sdlo puede ver dos de los arboles
porgue los demas estan ocultos detras de otros arboles.

¢En cudl de los puntos marcados se encuentra el castor?
(A)en A (B)enB (C)enC (D)enD (E)enE

10. En la figura hay 24 cuadrados iguales. Santiago pint6 algunos.

¢ Cuantos cuadrados mas hay que pintar para que la mitad de los cuadrados
quede pintada?

(A)1 (B)2 €3 (D) 4 (E)5

11. Los dos circulos con los signos de

interrogacion tienen el mismo nimero. _
) , . . + + + =18
¢ Cual es ese nimero si la suma es igual a 18?

(A)1 (B)2 (OF (D) 4 (E)5
12. Rosa quiere terminar la figura de la abeja de la izquierda segun el g?«; i .
modelo de la derecha. En la tabla figuran las partes que le faltan con un e % X >
namero que indica cuantos puntos valen. é S \ é/
¢ Cuéntos puntos necesita Rosa para completar la figura de la abeja? ( ;} i i
(A) 9 (B) 10 (C) 11 (D)12  (E)13 o 6
13. El tablero tiene 30 casillas. Después de pintar las casillas de la fila 3, ABCDE
de la fila 6, de la columna C y de la columna D, ¢cuéntas casillas quedan 1
sin pintar? 9

3

4
(A)8 (B) 10 (C) 12 (D) 18 (E) 22 5

6




14. Una hoja de papel se dobl6 por la mitad. Luego se hicieron dos
agujeros: un circulo y un cuadrado. ;Cémo se ve la hoja al desdoblarla?

¥

N

(A) LB B g HE] (c)L®

15. Beto hizo la estructura que se muestra en la figura usando 12 cubos. El
puso una gota de pegamento entre todo par de cubos con una cara en comdn.
¢ Cuéntas gotas de pegamento usé Beto?

(A) 8 B)9 (C) 10 (D) 11 (E) 12

16. Max quiere completar el rompecabezas que se muestra en la figura.
El tiene las siguientes 5 piezas diferentes.

Jd'FE

¢ Cudles piezas necesita para completar el rompecabezas?

JrEla o wLil wL s
(D).I‘ (E)T

Las preguntas del 17 al 24 valen 5 puntos cada una.

17. Elvis tiene 6 tridngulos idénticos al que se muestra a la derecha. W

¢ Cual de las siguientes figuras puede hacer Elvis?

988 W

JE W

18. Cinco amigos festejan juntos sus cumpleafios. Cada uno tiene su propia torta. Lea tiene
dos afios mas de José, pero tiene un afio menos que Ali. Victor es el menor. ;Cual es la torta
de Sara?

¢ { 6 5 4




19. En el mapa se ven cinco pueblos A, B, C, D y E, y las distancias en
kilometros entre ellos. Slo dos pueblos estan a la misma distancia
cualquiera sea la ruta que se elija. ¢Cuéales son esos dos pueblos?

(A)ByE (B)ByD (C)CyE  (D)AyC (E)AyD

20. Silvia camina en un laberinto de dos pisos desde la entrada hasta la
salida, ambas ubicadas
en la planta baja. ¢En
qué orden ella se
encontrara con las
figuras de las paredes?

Planta Baja Primer Piso

AR BTG E® (O)N<=E DI E <= (B)™ 89

21. En una competencia de baile individual Ema obtuvo el tercer lugar. Tres bailarinas
quedaron entre ella y la Gltima posicién. En total, ¢;cuantas bailarinas tomaron parte de la
competencia?

(A) 4 (B)S (C)6 (D)7 (E)8

22. Martin coloca una de las cinco piezas en el tablero. No esta permitido rotar 1167
ni dar vuelta las piezas. 9154
¢ Cudl de las piezas deberia usar para que se cubran los nimeros con mayor 2|83
suma?

@ LEE == B
@l @ - © o @

23. Tres ranas viven en un estanque. Cada noche, una de las ranas les canta una cancion a las
otras dos. Después de nueve noches, una de las ranas cantd dos veces. Otra de las ranas
escucho 5 canciones. ¢ Cuantas canciones escuchd la tercera rana?

(A)7 (B)6 (OF (D) 4 (E)3

24. Los nimeros 1, 1, 2 y 3 estan escritos en cuatro tarjetas diferentes.
Tres de las tarjetas estan ubicadas para hacer la resta de un niamero de dos -
digitos y uno de un digito, como se muestra en la figura.

¢ Cuéntos resultados diferentes se pueden obtener?

(A) 6 (B) 8 (C) 10 (D) 12 (E) 24




